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Gradul de informare privind modalit��ile de plat�
a taxelor �i impozitelor 

Peste 60% dintre 

responden�ii din Bucure�ti �i 

dintre cei cu venituri peste 

2.500 RON �tiu c� pot pl�ti 

cu cardul la POS.  
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40% dintre locuitorii din 

Banat/Cri�ana/Maramure� sunt 

informa�i despre plata cu cardul 

online, prin aplica�ia prim�riei.

*% din responden�i
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Principalele probleme la plata taxelor �i impozitelor
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Faptul c� trebuie s� te ocupi 
personal de plata taxelor 

Timpul îndelungat necesar pl��ii

*% din responden�i



Indicatori privind plata taxelor �i impozitelor locale 

cu cardul la POS
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Atractivitatea pl��ii impozitelor cu cardul la POS 
în institu�iile publice 
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70% dintre responden�i consider� plata  

taxelor �i impozitelor cu cardul la POS  

o op�iune cel pu�in atractiv�.

*% din responden�i



Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul la POS 
în institu�iile publice (1)

...f�r� comision ...cu comision

Aproximativ 

70% dintre 

responden�i 

au venituri 

cuprinse între

701-3.000 RON 
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701-3.000 RON 

71% dintre 

responden�i au 

venituri 

cuprinse între

701–3.000 RON 

*% din responden�i

Peste 60% dintre români �i-ar 

pl�ti taxele cu cardul la POS cu 

urm�toarea ocazie



Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul la POS 
în institu�iile publice (2)

...f�r� comision
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Sigur a�i pl�ti

Probabil a�i pl�ti
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Probabil a�i pl�ti

Nu sunte�i sigur(�)

Probabil nu a�i pl�ti

Sigur nu a�i pl�ti

*% din responden�i



...cu comision

Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul la POS 
în institu�iile publice (3)
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Sigur a�i pl�ti

Probabil a�i pl�ti
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Probabil a�i pl�ti

Nu sunte�i sigur(�)

Probabil nu a�i pl�ti

Sigur nu a�i pl�ti

*% din responden�i



Indicatori privind plata taxelor �i impozitelor locale 

cu cardul online 
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Atractivitatea pl��ii impozitelor cu cardul online
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67% dintre români spun c� plata taxelor cu cardul 

online este o op�iune cel pu�in atractiv�. 

Atractivitatea pl��ii online cu cardul cre�te în rândul 

românilor cu venituri mai mari, în special de peste 

3.000 lei.
*% din responden�i



Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul online (1)

...cu comision...f�r� comision
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73% dintre 

responden�i au 

venituri 

cuprinse între 

RON 701–3,000

*% din responden�i



Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul online (2)

...f�r� comision
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Sigur a�i pl�ti

Probabil a�i pl�ti
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Probabil a�i pl�ti

Nu sunte�i sigur(�)

Probabil nu a�i pl�ti

Sigur nu a�i pl�ti

*% din responden�i



Probabilitatea pl��ii impozitelor cu cardul online (3)
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15
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7
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16

23

15

16

16

16

11

10

9

15

19

46

45

41

48

România

Bucure�ti

Bistri�a 

Boto�ani 

Sigur a�i pl�ti

...cu comision
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9

5

15

9

11

12

16

19

22

18

18

18

19

21

10

16

13

15

5

10

11

12

21

9

52

46

42

46

37

46

Craiova 

Ia�i 

Piatra Neam�

Satu Mare 

Alexandria 

Râmnicu Vâlcea 

Probabil a�i pl�ti

Nu sunte�i sigur(�)

Probabil nu a�i pl�ti

Sigur nu a�i pl�ti

*% din responden�i



Românii din str�in�tate*
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* Dat fiind e�antionul redus, v� rug�m s� interpreta�i urm�toarele date ca tendin�e, nu ca rezultate certe.  



Percep�ii asupra pl��ii taxelor

Percep�ia asupra pl��ii taxelor Probabilitatea de a pl�ti cu cardul online

...f�r� comision ...cu comision
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*% din responden�i



Concluzii

• Peste dou� treimi dintre români consider�

atractiv� plata cu cardul, la POS �i online. 

•2 din 3 români pleca�i în str�in�tate vor s�-�i 

pl�teasc� impozitele cu cardul pe internet.

• Introducerea unui comision ar afecta în mod • Introducerea unui comision ar afecta în mod 

cert comportamentul de plat� cu cardul. 

• Continuarea ini�iativelor de sus�inere a 

dezvolt�rii sistemului de colectare a taxelor. 

•Pl��ile online – oportunit��i importante pentru 

contribuabili, autorit��i �i b�nci. 
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V� mul�umesc!
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